Βουλή-Ερώτηση Τσίπρα προς πρωθυπουργό για άρση μονιμότητας στο Δημόσιο και νέα μέτρα για την οικονομία 
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    Επίκαιρη ερώτηση προς τον πρωθυπουργό με θέμα: «συνέπειες από την εφαρμογή των έκτακτων μέτρων και της πρότασης για άρση της μονιμότητας», κατέθεσε ο πρόεδρος της ΚΟ του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξης Τσίπρας.

    Ο πρόεδρος της ΚΟ του ΣΥΡΙΖΑ, κάνει λόγο για «σκληρή νεοφιλελεύθερη πολιτική ΠΑΣΟΚ και ΝΔ, την οποία πληρώνουν οι εργαζόμενοι της χώρας» και συμπληρώνει ότι τα νέα σκληρά μέτρα για την οικονομία που αποφάσισε να πάρει η κυβέρνηση με τη σύμφωνη γνώμη του ECOFIN οδηγούν, μεταξύ άλλων, σε περαιτέρω απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων και αναστολή των συλλογικών συμβάσεων εργασίας.

    Ακόμα, υποστηρίζει ότι «ανοίγει ο δρόμος για ραγδαία μείωση του προσωπικού στη δημόσια υγεία, παιδεία και κοινωνική πρόνοια», ενώ καλεί τον πρωθυπουργό να απαντήσει αν ισχύει η δήλωση του αντιπροέδρου της κυβέρνησης ότι εξετάζεται η άρση της μονιμότητας των δημοσίων υπαλλήλων και αν αληθεύουν οι πληροφορίες για θέσπιση του νέου πακέτου μέτρων με πράξεις νομοθετικού περιεχομένου.
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ Κ.Ο. ΑΛ. ΤΣΙΠΡΑ
    ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ
   

    « Συνέπειες από την εφαρμογή των έκτακτων μέτρων και της πρότασης για την άρση της μονιμότητας»

    

    Επίκαιρη ερώτηση στον Πρωθυπουργό κατέθεσε σήμερα ο Πρόεδρος της Κ.Ο. Αλ. Τσίπρας με θέμα « Συνέπειες από την εφαρμογή των έκτακτων μέτρων και της πρότασης για την άρση της μονιμότητας»
   

    Επισυνάπτεται το πλήρες κείμενο της επίκαιρης ερώτησης:
   

    «Επίκαιρη ερώτηση
    Προς τον κ. Πρωθυπουργό
   

    Θέμα : « Συνέπειες από την εφαρμογή των έκτακτων μέτρων και της πρότασης για την άρση της μονιμότητας»
   

    Η κυβέρνηση, με τη σύμφωνη γνώμη του Ecofin, έχει αποφασίσει να πάρει μία νέα σειρά σκληρών μέτρων για την οικονομία, παρά την πιστή εφαρμογή του αντικοινωνικού και άδικου προγράμματος σταθερότητας. Τα μέτρα αυτά αφορούν σε αλλαγές στο ασφαλιστικό σύστημα, περικοπές μισθών και επιδομάτων στον δημόσιο τομέα, νέα φορολόγηση, περαιτέρω απορύθμιση των εργασιακών σχέσεων και αναστολή των συλλογικών συμβάσεων εργασίας.

    

    Την ίδια στιγμή ανοίγει ο δρόμος για ραγδαία μείωση του προσωπικού, στην δημόσια υγεία, παιδεία και κοινωνική πρόνοια. Πρόσφατα μάλιστα, υπήρξαν και ακραίες προτάσεις για την «άρση της μονιμότητας των δημοσίων υπαλλήλων».
    

    Επειδή οι εργαζόμενοι και οι εργαζόμενες της χώρας έχουν κληθεί τα τελευταία χρόνια να πληρώσουν αυτοί και μόνο αυτοί την οικονομική κρίση που δημιούργησε το χρηματοπιστωτικό σύστημα και η σκληρή νεοφιλελεύθερη πολιτική που εφαρμόστηκε από τις κυβερνήσεις της Νέας Δημοκρατίας και του ΠΑ.ΣΟ.Κ,
    

    Ερωτάται ο κ. Πρωθυπουργός
   

    · Έχει υπολογίσει τις οικονομικές και κοινωνικές συνέπειες που θα έχει η εφαρμογή αυτών των μέτρων στην αγοραστική δύναμη των εργαζομένων, με την αύξηση της ανεργίας και των ελλειμμάτων των ασφαλιστικών ταμείων, με την καθιέρωση της εργασιακής επισφάλειας στον ιδιωτικό τομέα καθώς και με την συρρίκνωση του δημόσιου τομέα; 

    · Ισχύει η δήλωση του αντιπροέδρου της κυβέρνησης ότι εξετάζεται η άρση της μονιμότητας των δημοσίων υπαλλήλων και σε τι θα βοηθήσει αυτό στην μείωση του δημοσιονομικού ελλείμματος;

    · Αληθεύουν οι πληροφορίες που δημοσιεύτηκαν σε εφημερίδες πως το νέο αντικοινωνικό πακέτο μέτρων θα θεσπιστεί με πράξεις νομοθετικού περιεχομένου;»
